В соответствии с частью 1 статьи 3 Градостроительного кодекса Российской Федерации законодательство о градостроительной деятельности состоит из настоящего Кодекса, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
Пунктом 26 Положения об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 05.03.2007 № 145, установлено, что правовое регулирование договора осуществляется по правилам, установленным гражданским законодательством.
Согласно пункту 4 Положения об организации и проведении негосударственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2012 № 272, негосударственная экспертиза осуществляется на основании договора между заявителем и экспертной организацией, заключенного в соответствии с гражданским законодательством РФ, срок проведения негосударственной экспертизы определяется договором.
Статьей 193 Гражданского кодекса Российской Федерации предусмотрено, что если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Таким образом, в случае истечения сроков проведения государственных и негосударственных экспертиз и соответствующих договорных обязательств    СПб ГАУ «ЦГЭ» в выходные дни, а также в период с 01.01.2015 по 11.01.2015 включительно, последним днем истечения указанных сроков будет являться ближайший рабочий день. 

