Сегодня, в день знаний, подшефный Центр для детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей №26 Адмиралтейского района посетила заместитель начальника управления государственной экспертизы СПб ГАУ «ЦГЭ»  Буркова Елена.
Во время торжественной  линейки  представитель  СПб ГАУ «ЦГЭ»  поздравила ребят с праздником. В своем обращении  она отметила, что сегодня особенно  важно  быть образованным, стремящимся к знаниям  и широко развитым человеком. Технологии в современном мире меняются очень быстро и  осваивать их  предстоит подрастающему поколению.             « Процесс обучения  помогает расширить кругозор, обрести уверенность в своих силах, что ведет к успеху в жизни, поэтому учеба-это важно!» - заметила Елена Буркова.
В ответ на поздравление, директор детского дома ,в котором на сегодняшний день воспитывается   25 детей среднего и старшего школьного возраста, Алехина Надежда Ивановна поблагодарила  коллектив  Центра государственной экспертизы  за внимание и оказанную помощь в организации летнего отдыха воспитанников в г. Анапа Краснодарского края и за поездку на  анимационную студию «Мельница», которая состоится 7 сентября, где ребята смогут поучаствовать в создании мультипликационного фильма.
После окончания торжественной  части ребятам были вручены сладкие подарки.

